

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemá za vás nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obalůvku a pinou váhu. Ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši rozkořové jsou úslužni ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,
Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

Z NAŠEHO MĚSTA.

— Poslední týden výstavy.
— Přístí pondělí bude posledním dnem výstavy zamississippské a sice bude to den omažský.
— Minulou neděli byla největší návštěva na výstavě ze všech neděl celých výstavní doby. Obnášel totiž počet návštěvovatelů 23,221.
— Do neděle navštívilo výstavu 2,354,251 osob a jest jistým, že počet návštěvovatelů překročí značně metu dva a půl milionovou.
— Nové zásoby zimního prádla za ceny nejlevnější, k dostání u Chas. Steigra na 16té a William ulici. 7x8
— Tragédie ze žárliivosti odehrála se ve fotografické dílně F. A. Rineharta na Douglas ul. John Melchert, kterýž před třemi týdny přepaden byl a oloupen lupiči Delbridgem a Suttonem, zastřelil Lillian Morrisovu, s kterouž přišel, aby se dal fotografovat a pak sebe. Oba byli zaměstnáni na výstavišti, on prodáváním fotografických snímků pohledů na výstavišti a ona v jedné z výstavek voňavek. Seznámili se na výstavě před dvěma měsíci. Melchert však byl velice žárlivým a měli spolu častější hádky. V neděli ráno došlo k tomu, že Melchert, jakýsi W. Clark, zaměstnaný v Boydovu divadle, kterýž měl dříve s dívkou známost, jí doprovázel domů v sobotu večer a to nepochybně povzbudilo jeho žárlivost a vedlo k tragédii.
— Nic na píat, Zvončekova mouka jest přece jen ze všech nejlepší. Tento úsudek pronášá každá hospodyně a proto jest k dostání všude. ti
— V neděli odbýval se průvod německých spolků po městě a na výstavišti a byl v každém ohledu zdařilým, ač nevyrovnal se průvodu o hodinu později než bylo určeno. Allegorických vozů nebylo tolik co se očekávalo, neboť některé byly deštěm v minulém týdnu pokaženy. První vůz představoval legendu o Bedřichu Rudovousu, císaři německém z doby klížáckých válek, o němž po smrti jeho rozšířila se mezi lidem obecným pověst, že nezemřel, nýbrž žije v jeskyni. Vůz představoval jeskyni se skřítky střežícími jeho i poklady. Za tím následovala tlupa vojenských a historických oděvů z různých dob. Pak následovaly různé historické osobnosti z dějin německých, a sice Herman Veliký, Bedřich Rudovous (Barbarossa) a Rudolf Habsburský, zakladatel panovnického rodu rakouského. Pak velký válečník z minulého století Blücher, Napoleon a císař Vilém I. Spolek landvážníků měl vůz, v němž nalezali se tři nejhlavnější osoby z novějších dějin Německa a sice císař Vilém I., Bismarck a Von Moltke. Vůz provázen byl oddělením strážníků husarských a hulánských uniform. Spolek Plafáků vypravil vůz představující loď blížící se k břehům. Spolek uherských Němců vypravil vůz představující povýšeného hraběte Eberharda za vévodu virembergského. Pak následoval vůz představující Němce ve staré vlasti a pokrok jejich v Americe. Šveďci vypravili vůz znázorňující povstání o Vilhelm Tellovi. Z Millard, Bennington a Elkhorn dostavili se banderia, s vozem, na němž byla Columbia s Germanií. Požadatelé spolků vzhledem k okolnostem spojovní a výsledkem, ačkoliv nedocílili úplně toho, co si přáli.
— Minulý pátek odbývala se schůze občanů v zasedací síni městské rady, za účelem pojednání o tom, co by bylo lépe pro město a občanstvo, zdali jedna budova nová a velká na místě nynějším, nebo vyší škola stojí, aneb tři budovy, pro vyší školu. Schůzi před-

sedal člen městské rady, Penfold, a při zahájení též pravil, že se školní radě jedná hlavně o to, aby povzbudila zájem o to, aby občanstvo hlasovalo pro bondy. Co si ze schůze té školní rada vybere, nevíme, jest ale pravdě podobným, že necht' předložena bude otázka vydání úpisů v jakémkoliv formě, nedojde schválení, neboť žádný z návrhů, kterýž podán byl, nedocílil většiny hlasů. Bylo navrhováno, aby se stavěla jedna škola a návrh ten zamítnut. Bylo navrhováno, aby se nechala nynější školní budova stát a postavily dvě menší nové na nynějším staveništi dle potřeby, však i to bylo zavrhnuto. Návrh, aby školní rada oprávněna byla k vydání úpisů v obnosu \$150,000 ku stavbě vyšší školy, také nedošel schválení. Školní rada usnese se tento týden, v jaké formě záležitost tuto voličstvu k odhlasování předloží.
— Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čejuje též pravé importované plezeňské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná hlilá čejička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," neopomeňte zajít na "jednu" plezeňského, třeba tu velkou a oč, že se budete cítit jako doma. 99-1f
— H. J. Schmidt z Butte, Montana, snad zaplatí životem návštěvu výstavy. Ve čtvrtek večer totiž zskočil neopatrně z pouliční káry a padnul tak nešťastně, že narazil hlavou o dlažbu a zůstal v bezvědomí. Jsou obavy, že nebude jej lze při životě zachovati.
— V sobotu ráno vypuknul oheň v restaurantu černocho Grave-se, na 10. a Douglas a strávil tento i vedlejší grocerii.
— Poslední den výstavy, přístí pondělek, bude dnem omažským a vstupné do výstavy sníženo jest pro ten den na 25 centů.
— Zkuste tunu našeho uhlí Washed Nut, je za \$3.50. Hald & Rice, 506 So. 16 Str. Telefon 1238. (44m)
— Minulý čtvrtek byl první den registrace a ačkoliv registrováno bylo voličů o něco málo více než před rokem, přece zůstala registrace daleko za onou před dvěma lety. Jen něco málo přes 5000 voličů ze 20,000 dalo se registrovati. V pátek tohoto týdne bude druhý den registrace a sobota příštího týdne posledním dnem.
— V pátek odpoledne zjištěno bylo konečně kdo byl onen neznámý, jenž v budově kaihovní spáchal samovraždu zastelením se ve středu ráno. Mrtvolu stotožnil držitel strážního domu W. B. Deming ze severní strany města, co John Reingarta, kterýž u něho po několik týdnů bydlel a udal, že přijel z New Yorku a byl teprve krátký čas v této zemi. Zaměstnáním byl pekař a po několik dnů marně hledal místo. Počátkem týdne pravil, že má slibeno místo v Sheridan, Wyoming a odešel i nebyl více živ viděn. Když odešel, měl ruční kufřík, který však není k nalezení. Koroner se po něm pídí, jelikož doufá, že by mohl pomoci téhož dozvědět se něco bližšího o samovrahu.
— Minulou sobotu přivezen byl sem ze Seattle, Wash. A. J. Smith, bývalý dělník kožešnicka G. E. Shukerta, jemuž odcizil za \$2500 kožešiny. Byl dán v obžalobu pro krádež.
— Kdo je páneem na poště, to budou muset rozhodnouti úřady ve Washingtoně. Celní kolektor Chase byl ustanoven opatrovatelem budov vládních a jejich obsahu před nedávem. Do té doby byl opatrovatelem nové pošty postmistr Martin, na kterouž ale co na nedokonalou budovu vedle posud též dohlídku architekt Laten-

— Popokraté mají také své potíže s místním lístkem. Navrženici jejich pro státní sněm jsou z velké většiny a až na malé výminky právě tak mízernými, jako jsou navrženici republikánů, tak že budí odpor na místo nadšení. Mimo to demokraté zúmyslně populisty ignorují. Při sestavování tikety okresní jim vykazali jen dvě místa, což tyto valně nepotěšilo. Při sestavování lístku pro školní radu, nedali demokraté, ale místo ani jedinému populistovi, navrhuvše 3 demokraty J. C. Whinery, John B. Ware a Charles Wilson a dva bílé republikány, Dr. Towne a W. C. Turner. Jeden z demokratů, Wilson, se nominace vzdal a tedy populisté dostali příležitost navrhnutí J. Jeffcoata, téhož, který v minulém sněmu byl dosazen za senatora státního bez práva, jelikož zvolen byl k tomu úřadu Evans. Však Jeffcoat odepřel místo přijmouti a na jeho místo dosazen třetí bílý republikán, J. F. Helin.

Ples omažských Sokolek
— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

Naše Jupiter Lump uhlí za \$5.50 jest nejlepší pro vaření i topení. Telefon 1238. Hald & Rice 506 S. 16 st.

— Okresní komisaři rozhodli se povoliti přístí pondělí všem úředníkům okresním prázdniny, vzhledem k tomu, že na výstavišti bude den omažský.
— Zpráva kterou jsme minule přinesli, že totiž pan Kolačný vyvezl si zatykač na krajana Doušu byla, jak se nám sděluje, trochu předčasnou. Pan Kolačný totiž chtěl tak učiniti, ale rozmyslil si to a neučinil. Však pan Douša zabýval se též podobným úmyslem, v pádu že by proti němu soudně vystoupeno bylo, tak že by byly z toho povstaly pouze jen vespolné žaloby a ovšem nepřijemnosti a následky a výlohy pro obě strany.

v sobotu, 12. listopadu
— Že Union Pacific dráha neohrožá odkládá se stavbu nádraží, o tom svědčí pilně přípravy na staveništi. Na prázdných lotech ležících severně od tratí Union Pacific dráhy na východní straně viaduktu se již pilně konají práce přípravné. Vyváží se totiž zeme pro základy a basement. Podle toho chystá si asi dráha ku práci na nádraží během zimy, tak aby slibu dostála a do roka měla je postavené. Jak známo, stavělo se nádraží burlingtonské dráhy též minulou zimu a až na několik týdnů, kdy panovaly největší mrazy, pracovalo se na něm každodenně.

— V neděli ráno vyhořela maštál nalezající se na 8. a Jones ulici, kterouž měli najmutou Coe & Co. Má se za to, že oheň spůsobil starý černocho jmenem Davis, kterýž se v maštáli povaloval a nepochybně od dýmky utrosil.
— Policie vybrala hnzdo hráčů kostkama o peníze, tak zvané crap shooting, nalezající se v číslu 1516 Webster ulice. Nalezla uvnitř neměně než 38 hráčů a povalovačů.
— Kamaráde, tohle Franclovo pivko to je věru pravý malvaz, to má chuť a říznost jako křen a při požití dá se jako by v človyku dušička přímo okřála. Buď jest to snad proto, že ten jeho Schlitzův ležák jest tak zvláštní dobrotu, anebo ten čtverák Franta drží na těch svých sudech barometru a ví akorát při jakém stupni pivo žaludku nejlépe lahodí. Nu, tu jsme, pojď vrazíme tam na jednu. ti

v síni J. Hrocha.
— Pro udávání falešného dolaru dostal se do nesnázi ovocnář ze 16té a Dodge ulice. Praví, že přijal jej za pravý a chtěl se jej zbaвити, ale byl udán a dán v obžalobu u vládního soudu.
— Druhý pluk nebrasských dobrovolníků byl rozpuštěn večera a bodři hoši většinou vrátili se k domovu, syti vojančím a bohatší na zkušenosti. Některým se vojenský život zalíbil a asi 160 dali si říci a podali žádost o přijetí k pravidelné armádě. V pluku tom bylo asi 40 Čechů, z nichž polovice při setině K. To je počet značný v poměru k počtu českého obyvательства ve státě.

— Ve zvláštní schůzi městské rady v sobotu podal radní Stuhl návrh usnesení, že městská rada souhlasí s tím, aby výstava napřesrok obnovena byla. Nesmysl! Jeden rok výstavy jest dost!
— Naši populističtí a bílo-republikánští vůdové, obzvláště ti, kteří voleb používají za příležitost ku židmání, jsou celí zkoprněli. Jak známo, jsou navrženici na společenskopokresní tiketě až na dvě výminky vesměs demokraté. Ústřední výbor populistický a bílo-republikánský chtěli též něco, ale kandidáté odmítli jim do žlabu nasypati, tak že je velký píáč a skřípení subů.

— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

SOUTH OMAHA.
— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

— Volební místnosti nalezati se budou při budoucí volbě v druhé wardě jak následuje: v prvním precinctu Remerův Hotel, na 25. a O ul.; v druhém precinctu v Bláhovalé budově, na 21. a R a ve třetím precinctu v budově Arthur Easta, na 21. a Railway Ave.
— V nové bednářské dílně po čne se pracovati asi v polovici listopadu a bude tam zaměstnáváno pro začátek 75 dělníků.
— Koluje nyní zpráva, že otázka opravy viaduktu ponechají dráhy až na jaro. Tak jako by město nemělo do toho co říci!
— Koroner neuznal za potřebné obdávati obhlídku a nějaké vyšetřování v případě smrti Antona Kneditze, kterýž byl nalezen mrtev v hotelu na 26 a M ulici a týž byl proto bez dalšího pohřben.
— Dlažba na 24. ulici, kterouž kontraktová, jak jsme již sdělili, znovu asfaltem pokrývají, tak aby byla v dobrém stavu, jest asi na polovic hotova. Kontraktóři zděžení byli chladným počasím. Pokud počasí nebylo chladné, nedbali o provedení práce.
— Očekává se, že aspoň 3300 voličů dá se k letošním volbám registrovat.
— Podporující Sokol Tyrš čis. II. uspořádá dne 29. října v síni Jana Koutského velkolepou společenskou zábavu, ku kteréž pořádá výbor aktivně zve veskeré krajany Omažské i So. Omažské. Zejmena pak zveme veschny členy Podporujícího Sokola Tyrš čis. I. Dámy mají vstup volný, taktéž i členové Podp. Sok. Tyrš čislo I. Ve jmenú sboru aktivně zve, dt11-3x) A. Remeš, taj.

Svrchníky..

Před několika dny oznámili jsme veřejnosti, že prodáváme svrchníky po \$10. Jest to ta největší prodej krásných svrchníků za tak sníženou cenu, jaké v Omaze posud nebylo. Upozorňujeme tímto české obecnost, že pak-li kdo přeje si zabezpečiti jeden z těchto svrchníků za tak sníženou cenu, musí si pospíšit, pokud může si vybrati svoji míru, neboť nevezme to mnoho chladných dnů, nežli bude celá zásoba rozebrána a pak nemohli bychom podobných vám za takovou cenu opět získati. Není jediného svrchníku v celé této zásobě, jež bychom vám mohli opět získati bez přírázky dvou až osmi dolarů. Svrchníky tyto jsou z látek dobých, vyráběny femeslníky poctivými a zaručujeme, že poskytnou kupujícímu pohodlí a trvanlivosti. Máme na skladě svrchníky z nejrozmanitějších látek, jako: Kersey, Beaver, Chinchilla, Nejonové a z mnoha jiných krásných vlněných látek v různých barvách a prodáváme je od čtyř do dvaadvaceti dolarů a padesáti centů. A necht' si pak cenu volíte z kteréhokoliv konce, vždy můžete býti ubezpečeni, že obdržíte u nás svrchník, jaký žádný jiný závod by vám tak lacino prodati nemohl. Víme vždy, co tvrdíme a hodláme splniti, co slibujeme v závodě našem, v

Nebraska Clothing Co.

Mám uhlí čisté a dobré, každá tuna váží 2000 liber

a nikde nedostanete lepšího uhlí. Moji dovozci jsou Češi a ochotně rodákům poslouží. Objednejte si tvrdé uhlí pokud jest lacně u (dl1087)

J. LEVY HO, 715 J. W. 13. ULICE

\$3 denně a více

stálého výdělu zaručujeme každému, kdo převzme jednatelství našich náboženských vlasteneckých a pod. obrazů. Nemějte žádné obavy snad před ztrátou. Přihlašte se hned u

O. & S. SILBERMANN, 122 ST. PAUL, MINNESOTA.

zápas tento byl přestoupením zákonů tohoto státu. Z dalšího svědectví jde na jevo, že maršál policejní, John C. Carroll, byl přítomen zápasu než počal a po celou dobu co trval, že jmenovaný Carroll věděl, že zápas takový se odbývati bude nežli týž začal a když započal, že požadoval částku \$25 než svolil k započetí a trvání téhož. My proto doporučujeme, aby oba, Andrew Dupont i John C. Carroll byli drženi zodpovědnými za smrt Williama Walkera. — Při vyšetřování svědčil Dr. Sommers, že obdukcí posmrtní přeshvědčil se, že smrt způsobena byla tlakem krve na mozek, kterážto krev se vyvalila následkem přetržení žily. Mathew Smith, kterýž byl přestřeno zápasu svědkem, vyprávěl porotě průběh téhož. Dr. McCran svědčil, že byl povolán k poraněnému, kterýž byl v bezvědomí a vědomí nedešel. Maršál policejní svědčil, že se dověděl z časopisů o obmělném zápase. Přišel do síně a tu mu byl Walker představen a sděleno mu, že to bude pouze jen přátelský zápas a sice v rukavicích. Ponechal tam proto dva neb tři policisty, aby drželi pořádek. On sám též setrval až do konce. Bratr zabitého, Sam Walker, svědčil, že major Ensor sám dal svolení k odbývání zápasu, s tou podmínkou, že jestli vybeře se \$125 vstupného, má z toho obdržeti major \$25. Než zápas započal, přišel maršál a požadoval oněch \$25. Svědek se s ním domlouval a dokazoval mu, že se nevybralo dost a tedy pro zápas nic nezbyde, ale maršál byl neuposliteným jako Shylock a požadoval svých \$25. Konečně hrozil, že nedovolí zápas, když peníze nedostane, načež mu byla žádaná částka vyplacena a pro rváče uspořádána sбирka, aby jim zápas přece něco vynesl. V sobotu odpoledne vyzvednul v okresním soudě zatykač proti Dupontovi, kterýž obviněn jest ze zabití Walkera, kdežto proti policejnímu maršálovi vyzvednul zatykač, že byl účastníkem a pomahačem při přestřeno zápasu. Též podobné zatykače, jako na maršála, vydány byly proti svědkům a sekundantům, jakož i proti rozhodčímu H. Monahanovi. Za maršála dala záruku paní Ensorová, manželka mayorova. Zajímavo jest, že mezi tím vyšlo na jevo, že rozhodčí Monahan jest stíhán zatykačem vystaveným v Kalifornii a že pan maršál měl zatykač v kapse, ale Monahana neznal.

TRŽNÍ ZPRÁVY.
Chicago, 24. října.
Trh obilni zejména pro budoucí dobu setrval v ceně pevné a spíše stoupající. Pšenice odnímu číslo 2. prodává se za 63½ a 64½, pro prosince 70½ a pro květen 70½. Jarka číslo 2. jest za 48 a 49.
Kaučovice nyní pokukují v ceně ochabla. Prodává se zboží hotové za 32, pro prosince 32½ a pro květen 34½.
Zito došlo se též v dobré ceně, za 50½.
Jelmen též v minulých dnech trochu vystoupil. Prodává se nyní po 33 a 34.
Líně semeno jest také nyní vyšší, za 98.
Horvety dobytek jest dnes ceny trochu ochabla. Kozelští jateční volí, kterýž dostoupil minulý týden ceny \$5.90 za 140 lib, prodávají se nyní po \$5.40 až \$5.80, prostřeniční atp. \$4.30 až \$4.40, jalovici \$0.05 až \$0.15, tezařské volí \$2.75 až \$3.00, západní \$2.45 až \$2.90, volí k řiru \$3.00 až \$4.50.
Vepřový dobytek jest též nyní ochabla a nižší. Lehký prodává se po \$3.40 až \$3.60.
Omaha, 24. října.
Přívaz dobytek hovězího i vepřového byl velice hojným v minulou týden, jak viděti z následující tabulky:

Hovězí.	Vepř.	Skop.
Celkem za tento týden.....	30,307	44,899
Týden končící 18. října.....	30,601	35,965
Týden končící 8. října.....	33,679	35,373
Týden končící 1. října.....	27,991	41,105
Týden končící 24. září.....	24,343	34,403
Týden končící 17. září.....	23,619	41,105

Stav trhu sbitavý až tenkrát jak byl po několik minulých měsíců, to již přivál se z velké většiny dobytek a pastvy a k řiru a jen málo dobytek a vkravených volů, kterýž dostoupil minulý týden ceny \$5.90 za 140 lib, prodávají se nyní po \$5.40 až \$5.80, prostřeniční atp. \$4.30 až \$4.40, jalovici \$0.05 až \$0.15, tezařské volí \$2.75 až \$3.00, západní \$2.45 až \$2.90, volí k řiru \$3.00 až \$4.50.
Vepřový dobytek jest též nyní ochabla a nižší. Lehký prodává se po \$3.40 až \$3.60.
Omaha, 24. října.
Přívaz dobytek hovězího i vepřového byl velice hojným v minulou týden, jak viděti z následující tabulky:

Hovězí.	Vepř.	Skop.
Celkem za tento týden.....	30,307	44,899
Týden končící 18. října.....	30,601	35,965
Týden končící 8. října.....	33,679	35,373
Týden končící 1. října.....	27,991	41,105
Týden končící 24. září.....	24,343	34,403
Týden končící 17. září.....	23,619	41,105

W. G. SLOANE & CO.
obchodníci s
nábytkem, nádobím, rouloty

v číslu 67, 69, 611 sev. ul. ulice, South Omaha. Telefon 228

Zboží se prodává dle libosti buď za hotově nebo na splátky.

G. H. BREWER CO.,
pohřební a pohřbovací koně...
60-62 sev. ul. ul. South Omaha, Neb.
Telefon, číslo 24

WALNUT BLOCK UHLÍ.
Walnut Block Coal Company, L. H. SEIBERT, A. G., 120 So. 16th St. Telefon 378